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Існують також дослідження з використання підходів генної терапії, при 

цьому ген, що кодує HB-EGF, вводиться в клітини пацієнта, що призводить до 

виробництва фактора росту безпосередньо в організмі. Цей метод спрямований 

на досягнення безперервне виробництво HB-EGF в клітинах організму, 

безпосередньо в місці пошкодження, потенційно зменшуючи потребу в 

повторному введенні, можливе врахування типу клітини, що ще більше 

підвищує специфічність лікування. Проте, в даному підході необхідно 

врахувати проблеми потенційного інсерційного мутагенезу, порушення 

етичних проблеми та доволі складних процес терапії.  

Кожен метод доставки має свій набір переваг і проблем, і вибір залежить 

від конкретних характеристик рани, пацієнта та бажаних терапевтичних 

результатів. Крім того, поточні дослідження та прогрес у біоматеріалах і 

технологіях доставки ліків спрямовані на усунення деяких обмежень, 

пов’язаних із цими методами, щоб підвищити їхню ефективність у загоєнні ран. 

Загалом, HB-EGF є перспективним засобом для загоєння ран, і поточні 

дослідження зосереджені на розробці ефективних систем доставки. 

 

 

АНАЛІЗ ВМІСТУ АСКОРБІНОВОЇ КИСЛОТИ 
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Останнім часом в медицині та парфумерній промислові використовують 

лікарські рослини з великим вмістом аскорбінової кислоти, яка відноситься до 

похідних поліокси-γ-лактонів ненасичених карбонових кислот.  

З літературних джерел відомо, що аскорбінова кислота забезпечує процеси 

метаболізму в живих клітинах, сприяє зміцненню стінок кровоносних судин, 

пришвидшує загоєння ран, а також є чудовим модулятором імунної системи та 

підвищує стійкість проти інфекційних хвороби. Лікарські рослини, які містять в 

великій кількості аскорбінової кислоти проявляють антиоксидантні властивості 

знешкоджуючи вільні радикали, які накопичуються в організмі, приймають 

участь у регуляції окисно-відновних процесах, впливають на процес згортання 

крові та регенерації тканин. 

На території України є безмежна кількість лікарських рослин, які містять 

аскорбінову кислоту і можуть слугувати в якості сировини для виготовлення 
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косметичних засобів, біологічно активних добавок та фітозасобів з широким 

спектром дії. 

Серед різноманітних видів рослин, що зростають на території Одеської 

області найбільше увагу привернули такі види рослин, як: Zingiber officinale 

(імбир звичайний), Armoracia rusticana (хрін звичайний), Momordica charantia 

(гірка диня). В літературі мало інформації стосовно якісного та кількісного 

вмісту біологічно активних речовин, які входять до обраних об’єктів 

дослідження та майже відсутня інформація відносно кількісного вмісту 

аскорбінової кислоти. 

Тому, метою нашої роботи було проведення порівняльного аналізу 

кількісного вмісту аскорбінової кислоти в різних видах рослин. 

В якості об’єктів дослідження були обрані стиглі плоди Momordica 

charantia та підземні органи Zingiber officinale та Armoracia rusticana. 

Для визначення вмісту аскорбінової кислоти використовували метод 

титрування з реактивом Тільманса. Вміст кислоти визначали в міліграмах на 1 

грам сухої рослинної сировини. 

Згідно результатів дослідження було встановлено, що всі зразки 

дослідження місять аскорбінову кислоту. Проте, в найбільшій кількості було 

зареєстровано в кореневищі Zingiber officinale, а саме 1,12 мг/г сухої рослинної 

сировини.  

В кореневищі Armoracia rusticana та стиглих плодах Momordica charantia 

концентрація аскорбінової кислоти була набагато нижча та становила 0,57 та 

0,43 мг/г сухої рослинної сировини, відповідно. 

Таким чином, серед обраних об’єктів дослідження найбільший вміст 

аскорбінової кислоти був відзначений у кореневищі Zingiber officinale, що 

свідчить про перспективність подальшого вивчення даної сировини з метою 

виготовлення біологічних добавок та фітозасобів збагачених вітаміном С. 
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Закінчення фармацевтичного факультету - це лише перший крок на шляху 

до професії фармацевта. Інтернатура - це важливий етап, який дає можливість 

освітянам отримати практичний досвід та закріпити теоретичні знання. Зміни, 

які відбуваються зараз у системі післядипломної освіти фармацевтів, дійсно є 
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